
1. Site OYA
# Returned 66

All Of the Above

Everyone wears a mask or face covering 79%

Sitting far away from other students and the teacher. 52%

Food for my family, 9%

Water fountains so I can fill my bottle safely, 9%

Hand sanitizer, 73%

A safe and clean classroom 86%

All Of the Above

Learning in a classroom with a teacher everyday. 14%
Working on a computer with an online program that I can access at school or at home and having a teacher to help me when I need help. 80%
Doing lessons on paper at home and no computer work. 3%
Having a teacher who teaches and I watch online and can ask questions as we do the work. 3%

An adult who checks in with me every day. 44%
Internet access for my family. 8%
A computer for each student in my family.

A counselor or adult who checks in when I am not attending/logging in to school or am having a bad day. 49%
Food for my family and me. 5%
A study hub where I can pop in and receive help when I need it. 30%
A class after school at Osborne or Blue Ridge where i can move ahead in credit with a teacher who can help me. 6%
 Rewards when I am online every day and do my work. 11%
Other

Comments:
Would Like to meet with teacher once a week to go over my work

2. What is most important for you when you return to school?  Choose all that apply. 

3. If COVID19 continues, what type of school do you feel is the safest for you and your family?

4. What do you most need to keep you on track if you cannot attend school everyday due to the COVID19? (Choose all that apply) 



My girlfriends dad has cancer so I cannot make it into classes with other students, if I get sick or carry any sicknesses with me I 
could put his life in jeopardy.

Make sure everyone gets there tempature at the door.

I’d really like having to do school work on paper


